Szövegértési feladatsor
Bakos Tibor: Bükkösi Rossz Manó majdnem csigává válik
I. Bükkösi Rossz Manó majdnem csigává válik című mese elolvasása (Szitakötő 36.sz. 36-37. old.) 
II. Olvasd el az alábbi mondatokat és karikázd be a helyes válaszok előtt álló betűket! 
1. Bükkösi Rossz Manó	a kerti padon	 	 	a) jóízűen aludt.
b) hangosan sóhajtozott.
c) ijedten ült. 
2. Csókos Bibír a bánatos manót				a) megvigasztalta.
								b) kinevette.
								c) sétálni küldte.
3. Bükkösi Rossz Manó azért szomorkodott, mert	a) Szederke nem őt hívta bálba.
								b) szerelmi bánata volt.
								c) Csiga kikacagta.
4. Csiga azt tanácsolta, hogy				a) keressen új barátokat.
								b) ne barátkozzon senkivel.
								c) zárkózzon be a házába.
5. Bükkösi Rossz Manó a háza előtt  találkozott  	a) Csigával.
								b) Szederkével.
								c) a vöröshajú manólánnyal.
6. A zöld szemű, vöröshajú manólány   			a) barátokat keresett.
								b) szállást kért Bükkösi Rossz Manótól.
								c) az Aranyhalas tavat kereste.
7. Bükkösi Rossz Manó					a) elbújt a kamrában.
								b) segített a manólánynak.												c) elmenekült a lány elől.
Megoldókulcs:
1. b		2. a, c		3. a, b		4. b, c
5.	c 		6. c		7. b			
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